

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 ianuarie 2014, cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.1/06 ianuarie 2014, ora 10,00 la Casa de cultură a orașului Teiuș (sala de sedinte), ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 12 consilieri Cristea, Crisan, Gorban, Hălălai, Lazăr, Petrus, Rusu, Ungur, Oniță, Mateica, Man, Giurgiu lipsesc motivat 3 consilieri locali dl Milles, dl Boca și dl Popa.

La ședință mai participă în calitate de invitați dna ec. Sârb, dl ing. Salcă din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință în ordine alfabetică dl consilier Gorban Dan se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate, dl cons. Gorban fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl primar prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 50.807,41 lei

- inițiator-primar dr.ing. Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

Dl primar supune la vot ordinea de zi se votează cu unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 50.807,41 lei

Dna ec. Sarb-sef serviciu buget finante-prezinta raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, republicată, legea administrației publice locale, cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 50.807,41 lei este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 50.807,41 lei se votează cu 12 voturi pentru Cristea, Crisan, Giurgiu, Gorban, Halalai, Lazar, Man, Mateica, Petrus, Rusu, Oniță, Ungur.

**Consiliul local oraș Teiuș adopta Hotărârea nr.1/2014.**

Dna cons.ec.Cristea-cand se va aproba bugetul? Am dori ca in acest an in buget sa se cuprinda sume pentru amenajare trotuar in satul Beldiu si imprejmuirea Caminului cultural sin Beldiu. In Teiuș mai sunt conducte de apa din azbest, daca mai sunt sa fie inlocuite.

Dl primar-conducte de apa din azbest mai sunt in Teiuș, pe str.Clujului de la rezervoare.

Dna cons.ec.Cristea-in buget sa se prevada de asemenea sume pentru sustinerea ctivatilor sportive pe doua domenii :sport de performanta si sportul pentru toti si sumele sa fie stabilite proportional.De asemenea sa se prevada in buget sume pentru Zilele orasului si Pomul de Craciun in sume fixe care sa nu mai fie rectificate in cursul anului.In ceea ce priveste achizitiile sa se respecte OUG 34/2006,si sa fie folosit mai des site-ul primariei pentru comunicare informatii.

Dl cons.prof.Rusu-in data de 14 ianuarie 2014 va invit la casa de cultura ,unde elevii Liceului Teoretic Teius impreuna cu cadrele didactice vor organiza o sarbatoare in memoria marelui poet Mihai Eminescu.

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
**Consilier ec.GORBAN DAN**

**SECRETAR**  
**jr.BARA MARIA**